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桑折町教育委員会 

 

 

 



桑折町教育委員会定例会会議録 

 

１  招集日時  令和２年１０月２８日（水） 

 

２  招集場所  桑折町保健福祉センターやすらぎ園 会議室 

 

３  出席委員  ２番委員 鈴 木 キヨ子 ３番委員 小 野 紀 章 

４番委員 長 谷 富 子  

 

４  欠席委員  １番委員 柴 田 宣 広 

 

５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 

生涯学習課長   大 内 健 矢 

 

６  書  記  総務係長     服 部 亜由美 

 

７  開  会  午後１時３５分 

 

８  教育長挨拶  

 今定例会の開催に当たっては日程の変更に対応いただき御礼申し上げる。 

役場新庁舎については、引渡し前の町内関係者内覧の機会が本日であっ

た。今回は議事がなかったこともあり、せっかくの機会であるため委員の

皆さんにご覧いただきたく、定例会を内覧と同日にさせていただいた。 

本日の報告案件の中に、教育振興基本計画素案の修正案を挙げた。これ

は委員各位、そして園長・校長、中央公民館長へのアンケートや、定例会

での意見交換の内容を踏まえて修正したものとなる。今回は課長からの説

明までとし、内容については次回１１月の定例会の中で意見交換により深

め、１２月の定例会、さらには毎年実施している総合教育会議の場では今

後１０年間の桑折町の教育について町長と意見交換を行うなどして進めて

いきたい。 

 

９  報  告   

（１）教育行政報告について 

（２）「桑折町教育振興基本計画」策定作業の進捗状況と今後の予定について 

（３）令和３年度桑折町こども園児募集計画について 

（１）～（３）をこども教育課長より説明 

 

10  その他 



（１）次回教育委員会開催について 

  ・11月 27日(金) 13：30～ 第２会議室 

（２）今後の日程について 

（３）その他 

  ・桑折町総合教育会議の日程について 

12月 17日(木)第１案に決定。12月定例会も同日に開催。 

（欠席の柴田委員には会議後別途日程確認） 

・福島駅伝競走大会応援団を編成しないことについて 

主催者からの沿道での応援自粛要請を受け、今年度は応援団を編成し

ての応援を行わないこととしたもの。 

・全国山城サミット桑折大会日程の変更について（生涯学習課長） 

当初予定の 10月９日・10日から、10月 30日・31日に変更。 

理由：天候不安回避、および白石市からの甲冑調達の都合による。 

・11月定例会の議題について（こども教育課長） 

「教育の重点」を協議予定。１１月・１２月の定例会において総合教

育会議での議題を詰めて行く。 

・学校行事の実施について（教育長） 

醸中祭が、一定の制約はあったものの開催できたことの価値は高い、

との小野委員の発言もあった。子どものたちのためにも行事は「制約を

付しても、出来ることはやっていく」という方針を、園長校長会議で伝

えたい。 

 

11 閉会 午後２時０７分 


